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Mezinárodní visegrádský fond si letos připomíná 25. výročí svého vzniku a čtvrtstoletí
podpory regionální spolupráce, akademické i kulturní výměny a inovativních projektů mezi
zeměmi Visegrádského regionu – Českem, Maďarskem, Polskem a Slovenskem – a jejich
partnery, především v zemích západního Balkánu a tzv. Východního partnerství.

Od svého založení v roce 2000 je fond základním sjednocujícím prvkem visegrádské spolupráce. Jeho
posláním je posilovat vazby mezi středoevropskými národy a podporovat vzájemné porozumění
prostřednictvím grantových programů, akademických stipendií a uměleckých rezidenčních pobytů.
Za uplynulých 25 let fond podpořil téměř 6750 projektů, z nichž těžilo více než 3500 organizací ve
více než 700 městech. Zprostředkoval přes 3000 akademických mobilit a více než 600 uměleckých
rezidencí v celkové hodnotě přesahující 140 milionů eur.

"V našem regionu jsme předurčeni ke společnému soužití malých a středně velkých národů.
Visegrádský fond posiluje mezilidské vazby a partnerství – klíčové pilíře důvěry. Bez důvěry není
možná spolupráce a bez spolupráce není prostor pro výzkum, obchod ani investice," uvedla u
příležitosti 25. výročí založení Mezinárodního visegrádského fondu jeho výkonná ředitelka Linda
Kapustová Helbichová. Projekty financované Visegrádským fondem propojují vzdělávací a výzkumné
instituce, města, nevládní organizace i jednotlivce i za hranicemi visegrádského regionu. Mnohá z
navázaných partnerství mají dlouhodobý přínos a formují nové generace odborníků, vědců, umělců i
lídrů.

Visegrádský fond je apolitickou mezinárodní organizací, která je pro náš region jedinečná. Během
pětadvaceti let své činnosti fond získal zkušenosti a odbornost v oblasti projektové podpory nejen v
rámci Visegrádského regionu, ale také v zemích Západního Balkánu a tzv. Východního partnerství,
zejména Ukrajiny. Visegrádský fond slouží jako most a jeho dlouholetá činnost je důkazem stability
regionální spolupráce. Mezinárodní visegrádský fond je důvěryhodnou značkou, vybudovanou na
profesionalitě a společných hodnotách visegrádského regionu. "Stabilita, důvěra a excelentnost jsou
hodnoty, na kterých lze stavět i v obtížných časech," zdůraznila současná ředitelka fondu.

Mezinárodní visegrádský fond je mezinárodní organizace založená vládami zemí Visegrádské skupiny
(V4) – Česka, Maďarska, Polska a Slovenska. Jeho cílem je podporovat užší spolupráci a porozumění
mezi občany v regionu V4, stejně jako mezi regionem V4 a dalšími regiony, jakými jsou země tzv.
Východního partnerství a západního Balkánu. Visegrádský fond přispívá k rozvoji občanské
společnosti financováním společných grantových projektů, udělováním univerzitních stipendií a
poskytováním mobilit pro umělce. Jeho roční rozpočet ve výši 11 milionů eur tvoří rovné příspěvky
vlád zemí V4. Dosud fond podpořil více než 10.000 grantových projektů a individuálních mobilit v
celkové hodnotě přesahující 140 milionů eur.
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